

殺出千禧年重圍他作先鋒

專題報導

【記者賴映秀專訪】面對公元二〇〇〇年的到臨，資訊中心可以說是全校最為吃緊的單位，但是資訊管理專家黃明達的笑容和信心似乎可以化解這份緊張，他說：「我們只有一條路——只有成功！」

一上任就面對必須在千禧年之前，將學校自七十九年以來在IBM3090及IBM4381大電腦上所發展的「教務資訊系統」轉換成開放式平臺，這主導做份很。黃這麼說：「這對我來說很殘忍，但是卻一定。」不能增加人力，而且須在十一月份完成，十二月他們正進行測試，在緊迫時間壓力和有限的人力狀況之下，他在和時間競賽，要拋去這個在他口中所謂「歷史包袱」，「而且不能有差錯！」他說。

本校管理科學研究所土產博士，也曾在精華數位公司擔任過顧問，「他的過往生涯和規劃家的未來相聚。這位曾經在網路經濟領域，一晃十幾年，是贏得是接下來的機會。從商業圈一個問題想了很多次。」在卻之下又接下資訊中心的重任，他輕描淡寫地說：「為母校做點事也是應該的啦！」

除了大電腦的轉換問題，在網路方面，在原有的六條T1線路都飽和之後，面臨新增線路的問題，黃主任把這件事當成上任後的第二件要緊事。為突破私校有限的經費限制，

他率同仁在九月中旬和中華電信議價，終於帶給大家將網路已從三條變成三十條！」他相信這是大家都樂於聽到的消息。

「我們構想，想找也臺灣的學生有收的程

效務益」，能生希望學有的一管理，尤其當過業務經理的他，特別注重像他的業務，學換平臺的觀念，「所謂效益，不一定指錢，就他的經驗及收入，學校平臺整於學校內資訊來說，有助設備增加學生的經驗，目前大電腦轉來參與，「學生之中高手很多學生參與。」

另外，在上任後立即到淡水、臺北兩地資訊中心的辦公室「資訊離破碎」，將逐步把這個辦公室親需要這個人），集自走一回，他感覺資訊前處與學校取得默契，將逐步在人數上僅次於總務處的大單位（目前有七十八人），集中到商館一至三樓。

除了以上的報告工作中，尚有許多目標，每一職務都是幾項工作，第六度工作是與行政會議上所十二項明瞭化、整合化新資訊、資訊工作站場所、創立成績與卓越。

括：軟硬體全面自動化、教務品質、網收收入、教建工作場所、創立成績與卓越。

